

Účastníci cyklojízdy najeli kolem 100 km

Akce „Kolmo na pramen Mrliny“ se zúčastnili i sedmdesátníci. Na startu bylo padesát cyklistů

JAN RITTER

Nymbursko – Na sv. Václava odstartovala od Staré Rybárny skupina cyklistů na první jízdě „Kolmo na pramen Mrliny“. Organizátorem akce na podporu projektu Greenway Mrlina je občanské sdružení Labská stezka.

Všichni účastníci obdrželi mapku s vyznačenými trasami tam i zpět a odjezdy vlaků ze stanic na trase.

Paralelně vyrazili na kole i pěšky další účastníci z Vestce, Křince a Rožďalovic, z nichž většina využila mimořádně již ráno otevřené restaurace na Bučickém mlýně. Zde byl kontrolní sraz a následný start směr Kopidlo,

po desáté hodině ranní.

Přestože šlo o první ročník cyklojízdy na pramen Mrliny, akce měla překvapivě velkou účast, přijelo více než 50 cyklistů a pěšky dorazili také turisté. Na prezenční listině se objevila jména nejen z povodí řeky Mrliny, ale i z Lysé nad Labem, Poděbrad, Prahy a Kutné Hory.

Pramen Mrliny byl nově upraven kamennou zídou a stylizovanou stříškou z akátových větví. Přístup k prameni ze silnice je vyznačen vkusnými směrovkami ze dřeva. Stejně je proveden také směrovník ukazující vzdálenosti k pramenům některých dalších řek a veletoků.

Na louce na severním okraji



Účastníci akce „Kolmo na pramen Mrliny“. Foto: Pavel Sedláček



Pramen řeky Mrliny. Foto: Václav Karásek

obce u nově upraveného pramene Mrliny se přítomní dozvěděli poslední informace o stavu projektu stezky Greenway Mrlina, která by měla spojit Nymburk a Jičín.

Starosta obce Příchvoje (Markvartice) promluvil o okolí, o prameni Mrliny ve výšce 378 m.n.m. pod vrchem Čakan, o obci Markvartice a dalších devíti přilehlých obcích a také o posledních akcích spolků, obcí a jejich obyvatel. Jedním z vy-

sledků aktivit hasičů a občanů obce Příchvoj byla právě úprava pramene Mrliny se zabudovaným kamenným strážcem pramene, vytvořeným výtvarníkem Petrem Haberou z Jičína. O zábavu a dárky pro děti se postarala vodnice Petra (VOSA Vestec).

Po malém ceremoniálu u pramene se uskutečnilo ve vedlejším sportovním a hasičském areálu obce neformální společenské setkání účastníků spojené s táborem, opékáním burtů a ne-

zbytným točením pivem.

Návratová trasa pro cyklisty vedla přes Markvartice a Libáň, tedy jinudy. Počasí se vydařilo a účastníci z Nymburka, mezi nimiž byla početná skupina až sedmdesátiletých seniorů, ujeli okolo 100 kilometrů. Petr Karásek z Lysé nad Labem měl na tachometru 130 km (cesta tam přes Nymburk, zpět přes Milovice).

Akci uspořádala Labská stezka o.s. a hlavními spolupracovníky byli Petra Libalo-

vá z Vestce, Petr Novotný (Pankl) z Křince, Eva Černá z Nymburka, Petr Kurtiš z Bobnic a další. Nelze vynechat starostu obce Příchvoj Františka Šolce a autory úpravy pramene Mrliny.

Labská stezka o.s. tímto děkuje všem za spolupráci a zveze a těšíme se na další akce. Ta nejbližší je už tuto sobotu 15. října – Zamykání Mrliny u příležitosti vypouštění Bučického rybníka. Sraz pod hrází je v 9.30 hodin, v deset startujeme.



U pramene Mrliny se účastníci dozvěděli nejnovější informace o stavu projektu Greenway Mrlina. Foto: Pavel Sedláček



O zábavu se starala vodnice Petra z vesteckého divadelního souboru VOSA. Foto: Pavel Sedláček